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Peter Haisenko: USA vraždí v Kábulu a hodnotový
západ tleská
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Od stažení vojsk NATO z Afghánistánu se tato země opět stala

suverénním státem. Alespoň nominálně. Spojené státy například

porušují mezinárodní právo, když napadají vzdušný prostor s

drony. Zvlášť když vraždí lidi v hlavním městě. Kde je výkřik

západních hodnot?

Právě teď, s ruskou speciální operací na Ukrajině, Západ bouří, že

Rusko porušuje řád založený na pravidlech. Uvážíme-li poslední akci

USA v Afghánistánu, musíme si položit otázku, zda k tomuto

zlověstnému rozkazu patří i vraždění lidí v cizích zemích dle

libosti. USA už řadu let nic jiného nedělají, útoky dronů vraždí tisíce

lidí v nejrůznějších zemích. A podle libosti, protože oběti nebyly ani

soudem z ničeho shledány vinnými. K provedení takové vraždy, při

níž předčasně umírá příliš mnoho nevinných civilistů, stačí podpis

prezidenta USA. To znamená vedlejší škody a je akceptováno se

souhlasem.
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Ve své imperiální aroganci se USA ani neobtěžují jejich vražedné činy

přetřít pomazánkou z mezinárodního práva. Mohou, protože západní

monopolní média mlčí, ne-li dokonce tleskají. Člověk si pamatuje

vraždu Usámy bin Ládina, kdy kancléřka Merkelová vyjádřila radost

z tohoto nezákonného činu. Obrázek, který se objevuje, je, že USA

jednají jako mistři řádu založeného na pravidlech a vykládají si ho,

jak chtějí. Platí pouze pro ostatní. Ale co je to jiného než celosvětový

teroristický režim založený na právu nejsilnějšího? Děláme, co

chceme, ale předpokládejme, že určíme, která „pravidla“ platí pro

všechny ostatní. Něco jako to znáte z brutálního tyrana ve škole.

Moskva a Peking mluví srozumitelnou řečí

Dávno se čekalo, že jediné státy, které se mohly postavit USA, tedy

Rusko a Čína, si sundaly dětské rukavice. Oba prohlásili, že již

neakceptují způsob, jakým USA uvalují svá neustále se měnící

„pravidla“ po celém světě. Hlavně ne sebe. Kam až to sahá, je vidět z

toho, že zejména Rusko opouští stále více mezinárodních organizací,

protože všechny jsou pod dominancí USA a slouží pouze americkým

cílům. Dá se předvídat, že tito dva se také oddělí od

OSN. Každopádně se to už dávno zvrhlo v diskutující společnost,

kterou USA stejně nerespektují. Žádná ze sankcí posledních let

nebyla posvěcena OSN, ale pramení výhradně ze svévole

Washingtonu. Na co potřebuješ OSN?

Útoky v New Yorku 11. září 2001 vyhlásily USA „válku proti

teroru“. Oni sami rozhodují o tom, kdo nebo co je „teror.“ Opět bez

OSN. Tím si dávají právo provádět svůj vlastní teror kdykoli na celém

světě, opět podle libosti. A dělají to v hojnosti, z přibližně 1000

vojenských základen, které instalovali po celém světě. Americký

prezident Biden zdůvodnil nedávnou vraždu v Kábulu takto:

„Operace v Kábulu je jasným signálem pro každého nepřítele

USA. Každý, kdo představuje hrozbu pro americký lid, bude nalezen

a odstraněn.“ A dále: „Spravedlnosti bylo nyní učiněno zadost. A ten

teroristický vůdce je pryč.”
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Co znamená spravedlnost v USA

Co by ale tato vražda měla mít společného se

spravedlností? Spravedlnost se vyslovuje u soudu podle platných a

uznávaných zákonů. O právu a spravedlnosti nemůže být řeč, když

atentát nařídí sám prezident, bez důkazů a soudu, to se děje pouze v

krutých diktaturách. I za Stalina nebo Hitlera se před odsouzením

konaly alespoň předstírané procesy. Ve své imperiální aroganci se

Spojené státy ani neobtěžují na své celosvětové vraždy alespoň

navléknout masku zdání. Největší skandál na tom však je, že západní

„společenství hodnot“ to prostě přijímá, aniž by vyslovilo sebemenší

protest; bez napomenutí procedury právního státu, jak by to mělo být

podle „západních hodnot“.

S těmito vraždami vedení USA není pochyb o tom, kdo vraždy

spáchal. Vlastně se dokonce chlubí tím, jak skvělé by bylo, kdyby se

podařilo zlikvidovat dalšího nepřítele USA. Naproti tomu američtí

řezníci Rusko odsuzují a sankcionují, když prostě tvrdí, že někdo byl

zabit na příkaz Moskvy. Stejně jako u vlastních vražd, Spojené státy

nepotřebují přesvědčivé důkazy. Jednoduše se říká, že to byl Putin a

to musí stačit. Koneckonců jsme ti dobří a to nám dává plné

právo. Kdo sledoval posledních pár desetiletí, nebude chtít ani

vyloučit, že to byly samotné USA, CIA, kdo spáchal vraždy, které jsou

pak obviňovány z Ruska. Koneckonců, každý by to měl vědět

Západ a povolení zabíjet

Existuje na to metoda. Šedesát let existují „filmy o Jamesi Bondovi“ a

další, ve kterých hrdina, Angličan nebo Američan, „zachraňuje

svět“. Tito „hrdinové“ fungují jako samozřejmost ve všech zemích

světa mimo jakýkoli právní stát. Je právem Londýna a Washingtonu

rozmístit své zabijáky kdekoli, s „licencem zabíjet“ zabíjet

nepřátele. Hromadné „vedlejší škody“ jsou také zvláště patrné v

bondovkách, kde zemřeli vedlejší herci a komparzisté.
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Tak se Hollywoodu, největšímu propagandistickému stroji na světě,

podařilo vštípit do myslí lidí, že je dobré a správné, když američtí

nebo britští agenti vraždící a bez soudu přinášejí „spravedlnost“

„zlým“ lidem na celém světě. Vnímám to nejen jako zábavu, ale i jako

dlouhodobý propagandistický program. Věděli jste, že každý scénář v

Hollywoodu musí být před produkcí filmu schválen americkou

armádou? Když se pak ve filmu mluví o americké armádě, získáte pro

ni plnou podporu. Hollywood nemusí platit za vzhled letadel nebo

jiného materiálu.

Jedná Rusko v souladu s mezinárodním právem?

Na rozdíl od útočných válek ze strany USA a NATO se Rusko snažilo

dát své intervenci na Ukrajině udržitelný základ podle

mezinárodního práva. Dvě východoukrajinské lidové republiky, DLR

a LLR, se po referendech prohlásily za nezávislé republiky. Moskva to

uznala. Teprve poté tyto nové republiky poslaly do Moskvy žádost o

pomoc a Moskva reagovala kladně. V určitém okamžiku se budete

muset s tímto procesem vypořádat a poté se rozhodnout, do jaké

míry byl tento proces skutečně legální. Vzhledem k tomu, že Kyjev je

ve válce proti těmto východním provinciím již osm let, s více než 14

000 mrtvými civilisty, vidím velkou šanci, že svět dospěje k výsledku,

který potvrdí pozici Moskvy. Jak řekl Putin: My jsme tuto válku

nezačali,

„Pax americana“ selhává sama od sebe

Nikdo, dokonce ani USA, nemá právo vraždit lidi v cizích zemích. Ani

kdyby tomu předcházel řádný proces. Pokud ano, jedná se o hrubé

porušování mezinárodního práva. V případě USA jde o brutální

výkon (vojenské) moci proti bezbranným státům. Nyní se však musí

pánové ve Washingtonu naučit, že s Ruskem a Čínou to už nejde, jak

ukazuje průběh ukrajinské operace. Nebo ten v Sýrii.
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„Pax americana“, mírový řád vedený USA, se rozložil. A to proto, že

nedodržuje ani svůj vlastní zákon. To je ale základní požadavek na

takovou zakázku. Nyní je na Západě, aby USA důrazně varoval a

možná přinesl zlepšení. Prvním krokem by muselo být hlasité a jasné

odsouzení vraždy v Kábulu. Ale dokud se to nestane a dokud tomu

lidé budou tleskat, bude konec impéria USA nastávat rychleji a

rychleji. Současný stav je takový, že na straně USA jsou pouze země

NATO. Už nepotřebuje mnoho, aby se projevila moudrost starých

Římanů: Upadající říše udělá vše pro to, aby ji urychlila. Je nejvyšší

čas vystoupit z tohoto víru a hledat nová spojenectví.
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